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ȚÂRII CIT MAI MULT GÂRBUblE!
CU PLANUL SEMESTRIAL ÎNDEPLINIT

Experiența înaintată, valoare colectivă
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Colectivul sectorului I al l.M. Paroșeni
■ 3200 TONE DE CĂRBUNE EXTRAS 

PESTE PLAN IN LUNA IUNIE
■ DEPĂȘIREA PRODUCTIVITĂȚII MUN

CII CU 3 TONE PE POST IN ABATAJELE ME- 
CANIZATE abatajele dotate cu complexe de susținere mecanizată și tăiere bina. Folosind sință utilajele

Printre colectivele care raportează în aceste zile îndeplinirea înainte de termen a sarcinilor producției fizice, de cărbune, din primul semestru al anului, se numără și cel al sectorului I al l.M. brigăzile conduse de Mi- Paroșeni. Acest harnic colectiv a realizat de la începutul anului pînă în prezent o producție suplimentară de 25 000 tone de cărbune. Numai în perioada care a trecut din luna iunie, din abatajele sectorului au fost expediate la ziuă, peste plan, 3200 tone de cărbune.Acest succes mineresc are la bază depășirea productivității muncii în

cu com- cu iscu- __ , , modernedin dotare, de producție românească, minerii dinhai Bărbăcaru și Vasile Cojocaru au realizat zi de zi productivități mai mari cu 2—3 tone decît cele planificate.După cum ne.a informat tovarășul Remus Becuș, șeful sectorului I, pînă la finele lunii iunie se poate estima că vor fi expediate peste plan încă 1600 tone de cărbune. (V.S.)

Gindirea tehnică de perspectivă
o cale sigură de a obține, 

constant, producții peste plan viduală, iar tăierea căr. bunelui sc face cu combi, na. Brigadierul îi are ca sprijin de nădejde, în toate acțiunile, pe șefi de schimb Tugurlan, Petru Nicolae Mihoci și Buleandră.Pentru a obține de rezultate nu este suficientă numai o mobilizare de excepție, ci și o gîndire tehnică, de perspectivă, care să-ți asigure din timp producție de- plan, pe

Colectivul sectorului nostru, sectorul VI de la mina Vulcan a obținut, de la începutul anului, o producție suplimentară de peste 9300 tone de cărbune și sperăm să ne apropiem de 10 000 de tone plus pînă la sfîrșitul lunii iunie. La baza acestei depășiri a sarcinilor planificate au fost sporurile de productivitate realizate, care se ridică la 3000 de cărbune pe post înbataje, 800 kg pe post în cărbune și 400 kg pe post la nivelul întregii activități a sectorului. O contribuție deosebită a avut-o formația condusă de minerul Ioan Tamaș, care își desfășoară activitatea într-un abataj frontal cu susținere metalică indi-

mineriiGheorghe Petoaia, Ștefanastfel

Petroșani-Nord; elemente decorative în peisajul tir. 
ballistic. Foto: Radu IAȚCU

„Copacul bătrin 
nu se mută din rădăcini"

kga_

Brigada lui Gheorghe Matei, din sectorul II al l.M. Dilja. are în compune, 
rea sa mineri de nădejde ca și cei din schimbul condus de Dumitru Oprea.

capacitățile de necesare realizării și pășirii sarcinilor de personalul calificat structuri de meserii. dar 'șr lucrări miniere bine întreținute.Un exemplu : în an avem o depășire lucrările de pregătiri peste 400 ml ceea ce asigură și în viitor capacități de producție, deși rezervă pregătită avem pînă lă sfîrșitul anului. Un abataj îl avem în curs de epuizare, dar deja echi-- păm altul. La lucrările de pregătiri folosim combine
Ing. Pompiliu BARBU, 

șef sector VI, l.M . Vulcan

acestla de ne noi

(Continuare în pag. a 2-a)

— La început am avut Despre cariera lui ne po_ un „TV.2“. Un autobuz vestește cu dragoste și modest. Apoi un „TV-20". respect : Cu ăsta am făcut 250 de mii de kilometri, apoi un„TV-20",'L.am dus ANouă1 mi- AUTL. M->au tot rugat , alții, de la alte întreprinderi șă mă duc șofer la ei. Mie nu-nri place să umblu, cU mașina/- de colo.colo, fără rost, cum fac unii căutînd 1 Călduțe ! Ia dumneata să

— Mi-a plăcut meseria asta. Am lucrat mai întîi 3 ani la mină. Apoi, șofer la fosta STRA, 8 ani. De 24 de ani sînt laalt pînă. în 450 de mii. urmat un „IK-4“. ani am mers cu el ; lion de kilometri. De un an am primit „UDM 112“ ; 90 000 numai în acest ân.Spusele aparțin dintre șoferii AUTL-Ului, Ioan Florănescu, . unul dintre acei oameni care Un copac și mută-1 pleacă de acasă Ia puțină vreme după, ora 2 dimineața, pentru ca noi, ceilalți, iarna sau vara, să ajungem în timp la locul de producție. L-am însoțit deunăzi într.o cursă de la Petroșani la Uricani. Atent, la oglinda retrovizoare, oameni, atent la indicatoarele de loan Florănescu

acestkm.unuia locuri, să vezi dacă nu Se usucă I f Rădăcinile copacului bă- ( trîn nu se mută 1... Toa_ 7 te mașinile le-am dus I pînă la casare, îngrijit cît am ] 'bine. Și mașină a . totdeauna bună......Nu sînt singur, atent la autobuzul ăsta nou.șosea și • cu un coleg, un bord,se contopea cu mașina pe care .
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| o strunea cu

Le-am | putut de l a rămas ’ cu ) Sînt i i băiat |
U. ALEXANDRESCU > dibăcie. (Continuare în pag. a 2-a) |
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Finalizarea utilităților — sub semnul urgenței 
la preparația din Livezeni

Cînd s_a terminat dezbaterea referatului de la punctul doi al ordinii de zi, au fost lămurite, direct sau indirect, toate problemele oarecum neclare de la primul punct. Este vor. ba despre adunarea generală a Organizației de bază 3B de la mina Petrila. La punctul întîi, o sancțiune acordată pentru repetate abateri de la disciplină. A urmat, apoi, a_ naliza cauzelor care au determinat scăderea ritmului de lucru în sector și aproape că nici nu mai trebuie să recurgem la vreun argument ca șă facem legătura dintre cele două probleme...Deci, primul punct. Pus în discuția adunării generale pentru absențe nemo, tivate. Marian Stoica a avut o poziție principială,

autocritică („îmi greșelile, sînt din mea“...) și ca o recunosc vina ....— ..., .... „„ „ dovadă nerostită a regretelor pe care le încerca, a rămas în picioare tot timpul cît s-a discutat despre el. As-
Prioritățile producției, 

pe agenda 
organizațiilor de partidcultător, ■ harnic, viol la - minte și plăcut la vorbă,Marian -Stoica face parte dintre „băieții buni" în- tîlniți și pe la alte sectoare, pe care/cineva mereu „îi înțelege" ș . mereu „îi iartă". ,,E narnic și priceput, a spus un maistru cu experiență, Petru Rus, dar aceste calități sînt anulate, de parcă cineva

le-ar, șterge cu buretele i“, „Este un buh exemplu în abataj, dar cînd absentează, ce să mai jspunem ?“ (Ion Izvernari, adjunctul șefului de sector) ; „Ca șef de schimb pot spune că respectă timpul de lucru și n-avem probleme cu el, cînd e prezent la șut. Dar prea des ne dă ocazia să-l discutăm pentru absențe" (Dinu Panait): „A mai fost sancționat pentru „nemotivate" și ■se vede că nu a tras toate învățămintele"- (loan Boan- tă, majstru minier).Abateri repetate. ' Un lung șir de absențe care, desigur, anulează calitățile reale ale tînărului pus
Ion MUSTAȚA

Noua preparație din Livezeni, un important o- biectiv, de investiții industriale din municipiu, a început șă prelucreze importante cantități de cărbune. Aproape zilnic sînt supuse preparării cantități între 600 și 1200 tone de cărbune. In curînd, însă, se prevede preluarea spre preparare a întregii cantități de cărbune brut extras din mina apropiată, l.M. Livezeni. Pentru a face față acestei importante sarcini, se impune ca preparația din Livezeni să atingă în scurt timp capacitatea prevăzută zilnic. Conducerea IPCVJ, în calitate de beneficiar, a depus strădanii pentru a asigura trecerea cu succes a probelor tehnologice din noua instalație de prepa-

rare. A fost format un nucleu de bază al conducerii tehnice a noii preparații, în frunte cu ing. Nicolae Ludinașiu, iar personalul muncitor, de exploatare,
Investițiile, la termen, 
de calitate, eficiente

parare funcționează prin a- sigurarea niinimuluF de utilități. Deși ne aflăm la mijlocul anului, preparația nu are rezolvată problema agentului termic —• factor esențial pentru procesul de preparare în perioada rece a anului. Apa industrială este asigurată doar parțial, din prizele

(Continuare în pag. a 2-a)

deservire și întreținere a instalațiilor este în continuă creștere. In ce măsură se înfăptuiește programul de investiții de care depinde sporirea capacităților de preparare a noii instalații ?Analiza stadiului de înfăptuire a acestui program pune în evidență rămâneri în urmă. Instalația de pre-

de apă și conductele de la Siătinioara, Maleia, Dîlja și prin reciclarea apelor uzate. Dar priza de din Jiu, sursă majoră perspectiva creșterii pacității de preparare, are finalizată nici, partea de construcție și nici cea de montaj. In triajul de
... Viorel STRAUȚ
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(Continuare în pag. a 2-a)

Pentru viitorul luminos al patriei socialiste



Preocupări statornice pentru asigurarea 
unor condiții bune

« Prin colectivele de recrutare, în a- 
cest an, la mina Aninoasa, au fost re
crutați 171 oameni ai muncii. • Tot în 
această perioadă, au fost stabilizați 385 

calificare vor

de muncă și viață
cuprinde, în acest an, 115 oameni ai
muncii — 75 pentru meseria de miner, 
20 mecanici pentru mașini și utilaje și 
20 electricieni.ruitoare pentru asigurarea unor condiții sociale dintre cele măi bune. In căminul muncitoresc pentru tineret locuiesc în' condiții bune 170 de oameni ai muncii. După cum a_ flăm de la Gheorghe Heiuș, .șeful biroului administra

FORȚA DE MUNCĂ
/

„Copacul bătrîn nu se mută din rădăcini"
(Urmare din pag. 1)

muncitori. • Cursurile deAceste date, furnizate de- Petru Itițescu, șeful birou,, lui personal, învățămînt, socy.il, de la mina Aninoasa atestă că, la această întreprindere, există .preocupări pentru recrutarea Și stabilizarea forței de muncă — componente de bază ale creș. terii continue a producției 
de cărbune, Nou înca_ S drații sînt repartizați ia brigăzi curezultate bune și se încearcă crearea unor condiții optime de muncă și viață pentru aceștia. De la același interlocutor, am aflat că se lucrează la a. menajarea a încă două săli de clasă pentru școala de calificare. Cursurile de calificare se desfășoară pe două schimburi, iar lectorii sînt numiți din rîndul șefilor de sectoare, al inginerilor și cadrelor tehnice cu vechi stagii de serviciu. Se acordă stimulente materiale pentru cei care nu absentează de la cursurile de calificare, in 

acest an, la cursurile de policalificare participă 90 
de oameni ai muncii, iar 
la cele de perfecționare 81)0. dintre care peste 300 Ie.au și absolvit..Se depun eforturi stă

tiv, pentru nou încadrații de la mina Aninoasa, în Vulcan, în blocul 7 de pe strada Șt. O. Iosif, au fost repartizate 18 aparlamen- te. De asemenea, de la în. cepului anului, au fost predate 36 apartamente cu 2, 3 și 4 camere, .și 48 garsoniere, la care se vor a_ dăuga, în această lună, încă 32 garsoniere, iar, ir. trimestrul III, 30 apartamente. Alte 40 apartamente au fost repartizate din' redistribuiri.Băile minerilor de la Aninoasa sînt vechi, dar noul sediu administrativ va satisface toate cerințele. Noua clădire, cu doua nivele, aflată în stadiu a_ vansat de execuție, va cuprinde birouri, săli de instructaj, săli de proiecții, băi, cantine, săli de mese.

bulei de incintă etc. Pe iîngă întreprindere, la parterul blocului 103 din Aninoasa, funcționează un dispensarUde întreprinde- re- încadrat cu doi medici Și patru cadre " sanitare medii. Transportul personalului, Ja .și de la locul de muncă, se face cu autobuze in convenție.C a n t i n a TACCVJ, ca. re deservește l.M. Aninoasa,pregătește zilnic 1700 porții de mînca're, dintre care 300 porții pentru abonați și 1400 mese calde gratuite, înainte de intrarea în subteran. Aici, după cum aflăm de la responsabilul Gheorghe Cocotă, lucrează 30 de oameni ai muncii, dintre care se evidențiază Paraschiva Nemeș (bucătar șef) și lucrătoarele Valeria Tecșa, Maria Suciu, Malvina Pușcaș, Olimpia Petroleănu și altele.La asigurarea unor condiții social.culturale bune pentru minerii de la Aninoasa contribuie și clubul sindicatelor din localitate. Acest așezămînt, aproape complet renovat, are un bogat program de activități culturale și educative.
X Mircea BUJORESCU

Finalizarea
(Urmare din png. I)cale ferată normală, liniile nu sînt extinse pentru 

a oferi capacitatea de manevră a vagonetelor prevăzută în proiect. Din. două decantoare a fost pus în funcțiune doar primul. La instalația 
de filtre.presă, nu e 
pusă în funcțiune întreaga capacitate. Constructorii 
din brigada nr. 2 Livezeni 
a IACM.M au de finalizat, 
pe Iîngă lucrările menționate mai sus și alte importante obiective de care depinde sporirea capacității de preparare. Este vorba de benzile transpor. toare de la depozitul ■ de cărbune, de montajele din laboratorul de prelevat probele și de alte obiective importanțe pentru sporirea capacității de preparare. In total, în noua pre_ parație se cer finalizate și predate beneficiarului 15 obiective de investiții.— In comparație cu a- nul trecut,...ne_a spus ing. Nicolae Bogdan, șeful brigăzii nr. 2 Livezeni, stăm mult mai bine; în ceea ce privește planul de puneri în funcțiune. Din totalul de o biec tive cîte avem in plan pentru acest an, au fost predate beneficiarilor: instalația de. extracție de Ja puțul: nr.-3 al l.M. Livezeni, spații de cazare la complexul administrativ

utilităților »al l.M. Petrila-Sud, trei obiective la IPSRUEEM Petroșani, mecanizarea depozitului minei Livezeni -și altele. In ceea ce privește preparația, chiar astăzi ne-mn propus să întocmim noi grafice, cu termene precise pentru toate cele 15 obiective de investiții restante. Problema care se pune este, însă, de a ni se asigura materialele și utilajele de care avem nevoie pentru lichidarea acestor restanțe. Este nevoie să ni se livreze de la Il’SRUEEMP cei 301 ml de confecții metalice ale culoarelor de benzi Irans-, portoare. Decantorul pen. tru steril, a fost livrat de furnizor, dar este blocat de alte materiale' în depozitul preparației Livezeni. Avem un mare volum de finisări, care au întîrziat in preparație, din lipsa u- nor materiale, cum sînt bitumul pentru izolații și carbidul pentru lucrările de sudură. Proiectul și amplasamentul pentru centrala termică nu ne_au fost făcute cunoscute nici in prezent... ■Sînt lucrări sub semnul urgenței la noua preparație din Livezeni, care reclamă o concentrare maximă a eforturilor constructorilor.

Lucrările de centra
lizare electrodinamieă 
a stației I.upeni au a, 
juns în stadiul final.

Foto: AI. TATAR

(Urinare rf»n pag. I)în discuție. La propunerea biroului, adunarea gene, raia i-a acordat o sancțiune severă, dar meritată. Prilej de meditații pentru M a r i a n Stoica. Poate, de.acum încolo, să se schimbe, să devină chiar. un pin de bază i:/ în brigadă. Și, totuși, dincolo, de exigența manifestată de comuniști, dezbaterile au fost umbrite, pentru o clipă, de o îndoială: „S:7_l sancționăm ? N-ar fi mai bine să_i mai acordam o șansăȘi acum, puncitil doi al 
ordinii de zi. Sectorul se confruntă cu dificultăți. Două motoare arse m a- celași șqhimb, la același loc de muncă. Cîfeva surpări succesive produse în condițiile „tavanului de re. zistehță". Neajunsuri la . circulația pe galerii; Toate acestea denotă că sectorul suferă la capitolul „bună gospodărire". Că nu toi i membri i 7 elder 1 i v ulu i.. pn ri mina" să preîntîtnpme niște neajunsuri. Din nOu au luat cuvîntul maistrul Petru Rus, adjunctul șefului de. sector Ion Izvernaii, șeful de schimb Dinu Pa-

BULEVARDUL VICTO
RIEI din Vulcan a devenit un veritabil șantier gospodăresc. Se lucrează intens la taluzărea terenului mărginește bulevardul, dreptul noilor blocuri 

* 43, 44 și 45. Lucrârile 
I prind amenajarea de 
I de acces, scări, trotuare 
I și întinse zone verzi, (I.D.)

ce 
în 

nr. 
cu. 
cai

UNITATEA APICOLA din Petroșani oferă un produs nou, cu reale virtuți terapeutice ACNEOL, care are în componență diferite substanțe apicole și este recomandat pentru tratarea unor afecțiuni pielii — răni, tăieturi, nee juvenilă etc. (I.D.)

Păgubașul o poate găsi la administrația ziarului.
ale âc.

Ginilirea tehnică 
de perspectivă

(Urmare din pag. I) ' de înaintări mînuițe di formațiile conduse: de Emil Teleman, Constantin Ple- tea și Dumitru Valii a.Aceeași grijă o manifestăm și pentru pregătirea din timp a cadrelor de muncitori. Anul trecut am calificat în meseriile de bază peste 30 de oameni, acum urmînd cursurile de calificare . alți 18, număr care va fi majorat pîn;ț la sfîrșitul anului. La ora actuală nu ducem lipsă de personal calificat, formațiile avînd structura normală pe meserii, dar trebuie să ne gîndim și la ziua de mîîne.Nu avem probleme cu evacuarea cărbunelui extras, pentru că, tot din vreme, ne.ani realizat un siloz subteran în care putem stoca producția unui schimb timp suficient pentru întreținerea, revizuirea și repararea ut ilajel or din fluxul de transport care măsoară 300 m de bandă și 600 m de transportoare.Pentru că vorbeam că și întreținerea lucrărilor miniere trebuie gîndită în perspectivă și nu să ințerf vii atunci cînd lucfârdc sînt intrate în presiune, subliniez că .avem două formații care acționează, în permanență, una la o- rizontul 420 iar cealaltă ia 320.Acționînd în felul acesta, în perspectivă, ne creăm din timp condițiile necesare realizării constante. și depășirii ritmice a sarcinilor planificate.

în față. Căldură de miezul verii,.-— Iarna ger, vară căi-' dură .aceeași fîșie de asfalt. Și beton... Iți tre- j bule ochi buni. Tare buni! >
foarte bun,Vărzaru... Despre ce să vă spun, am băieți, ingineri . . ..... ____ _amîridoi — unul la Băr- ...Asta este viață șoferu- băteni, celălalt la Aninoasa ; și încă udul, e_ lev în clasa a VIII-a. Tot spre minerit cred că va trage... Sînt de.ai< i, din Lupeni. Le-am spus și copiilor șă nu uite niciodată cine sînt și de unde sînt. Vara, ’ i-ani. învățat să pună mina și pe „coasă, în gospodărie. Șă n-o rupă cu pămîntul ăsta care dă . sevă fiecăruia.Drumul continuă. Trecem prin Lupeni, orașul care de la zi la zi este altul, mai nou, niai frumos. Se lucrează la . be- tonarea șoselei. Șoferul încetinește. Atent. Ferește denivelările.— Nici mașina asta nu-i stîncă. Trebuie ferită, oamenii nu .sînt nici . din fier și nici saci, autobuz sînt și copii, bătrîni, și femei...Soarele bate dogoritor prin parbriz. Orbitor. , E ora asfințitului; iar mergem spre vest, cu

Constantin mine doi mineri

Iar ei In și
noiel

lui pe autobuz. ...Mai a. vem și cite un nervos.nii au dreptate șă nervoși... Mai apar lucruri neprevăzute... Totul este să nu uităm, cînd sîntem la volan, că munca noastră este oameni...'Stația finală, câni. Drumul a o oră și cinci Mașina, arhiplină, menii coboară. Peste de minute același buz va porni în sens vers spre Petroșani, uite.așa, zi de zi, metri adunați iar să fim sinceri, criticăm uneori, din motive înte. ineiate AUTL.ui. dar ui- ) tăm prea ușor să spunem i „mulțumesc" atunci cînd J del

pasager,Uneori și pame- fie și
pentru.Uri. durat minute.

Oa_25 |au to- in _Și kilo.noi,
I

trebuie. Un astfel .„mulțumesc" spus . tutu. | ror șoferilor buni ■ : AUTL.ului pentru dania lor, aproape deauna anonimă, a ii și aceste
ai istra_ J tot- ) ■e vor i rînduri.

nait, dar și alți comuniști: inginerul APM-ist Dumitru Turcu, șefii de brigadă Conștantin Ene și Ale. xandru Moldovan, maistrul Marian Manea. Cu multe referiri concrete, ei au a- rătat cam de unde se ivesc greutățile sectorului și, din aproape în aproape, am înțeles că toate cauze.

mic, pe schimburi, cu e- fectivul necesar. In prima parte a anului, sectorul a acumulat o producție suplimentară pe cape de cîtva timp o pierde vertiginos. Ne vine greu să credem că un colectiv cum este cel „de la III" are nevoie să fie ajutat „eu ceva oameni". Este un a_
€u exigențîi, despre 

o anumită îngăduință

le duc la un singur izvor: „Ne lipsesc oamenii !...". , Am dori să fim ajutați eu o echipă...". „Practica de „a-i înțelege", pe cei care absentează face să crească efectivele unor schimburi, dar sectorul tiu eîtșigă nimic dacă pe un schimb avem prea mulți oameni, iar pe celelalte nu avem cu cine să executăm, lucrările’..„Cauza cauzelor" a ieșit la iveală. Nu a fost greu pentru cei prezenți să înțeleagă cit pierde 'sectorul cu fiecare „nemotivată" și cit ar câștiga dacă toate lucrările ar fi plasate, rit-

pel nefiresc. Dacă judecăm după capacitatea profesională a sectorului, logic ar fi ca tocmgi acest colectiv să • acorde sprijin altora. Dar, mă rog, nu despre asta e vorba, -ci despre faptul că sectorul,, deși are un potențial recunoscut, nu îl valorifică la capacitate. De ce ? „Am ajuns Ia 18 nemotivate pe zi", reconstituim din .spusele adjunctului șefului de sector, care a mai precizat că „uneori manifestăm prea multă îngăduință față de aceste abateri !“. Cum s-a întîmplat, adăugăm noi, și în cazul Marian

Stoica, unul din „băieții buni" cărora din exces de zel, mereu li se mai acordă o șansă. Departe de noi gîndul că sectorul MI a pierdut ritmul bun de lucru din pricina unui tînăr. Sînt multe cauze care contribuie la diminuarea realizărilor. Dar există un mare adevăr în faptul că 18 nemotivate pe zi, ca și umflarea unor schimburi în detrimentul altora, determină în mod cert o dezorganizare a locurilor de muncă, duce la neefec- tuarea unor lucrări, la concluzia greșită că ar mai trebui „ceva oameni", în timp ce tinerii din a- cest harnic colectiv continuă să fie „înțeleși", a- cordîndu-li-se mereu încă o șansă,„.Exigența dovedită în a- dunarea generală a comuniștilor constituie un prim semn că lucrurile vor fi reașezate pe făgașul cel bun. Cît privește sancțiu. nea acordată lui Marian Stoica, am dori ca ea. să fie însușită, într.un fel, de toți ceilalți tineri din sector, de toți „băieții buni" (dar cu lipsuri), care ar putea să devină oameni de bază ai colectivului.
CUPA JIUL. S.au încheiat întrecerile de fotbal dotate cu Cupa „Jiul". Cîș- tigătoare — Voința Vulcan, care a învins în finală „Calculatorul" Petroșani' cu 5—1 (1—0). S-au remarcat în mod deosebit, tinerii Iszak, Vandras șî Alexa, EDILITARA.

edililor municipiului,
BAZA SPORTIVA de la Victoriei, modernă poartă

■roeșți, reamenajată în a_ dominată de ceasta primăvară de tinerii uzinei, a devenit un punct de mare atracție. Pe terenurile de handbal, fot- _ . .bal, și tenis, peste 300 de duri metalice, se tineri sportivi au pârtiei- ” pat la diferite organizate în nei în actualul val. (I.D.)
competiții 

cadrul uzi- 
sezon ești

PIERDERE. La redacție se află o ștampilă cu numărul' înscris : „Achitat ; suma de lei; casier plăti, tor; semnătură. Bl seria; 
numărul, emis 1# data de". Uzina de preparare Co. de intrare în Petroșani,

Prin «rija 
piața

arhitectura zveltă a blocurilor, devine tot mai frumoasă. Au fost montate noi panouri de propagandă vizuală, gar- s termină ultimele lucrări la covoarele florale. (Al. li.)
AMNEZIE. Printre 

surprinși fără bilete 
autobuzele AUTL, pe 
Petroșani — Lupeni, 
numără și Teodor 
strada Venus nr. 4, 
3. Joi, la ora 21, o 
amnezie l.a cuprins la ar

cei 
Jn 

ruta 
se

Ignat, 
ap. 

subită

carea în' autobuzul AUTL condus de Ilie Băncilă și 
a uitat să cumpere bilet de călătorie. Urmarea —va achita mai scump. ce-i drept, o chitanță de airien- 
dă. Reamintim că și șoferii au drept de control biletelor! (Al. H.)

I

Rubrică realizată de 
Bujor MIRCESCU

socy.il
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PIONIERULUI

Privind spre viitor

în întreaga via
ță social-politică a țării".„Ziua pionierului" o sărbătorim intr_o perioadă de intensă și rodnică activitate a minerilor, a tuturor oamenilor muncii din Valea Jiului, care înscriu în intim, pinarea Conferinței Naționale a dului, noi și noi fapte de muncă cronica marii întreceri socialiste.

Astăzi, la sfîrșitul anului de învăță- partimentele societății, mint,'cînd în școli se face bilanțul procesului de instruire și Educație, aniversăm Ziua pionierului înscrisă în calendarul bucuriilor și împlinirilor poporului nostru. Ne privim pe noi înșine în ochii copiilor și simțim cum ei, acești oameni ai viitorului, cresc într-o țară a cărei vocație este de__ a.și iubi copiii,

1

partita ___________ ____ __  ____  ___ |_ ___ , Pio. de a și-i ocroti și îndruma spre valorile nierii, fii și fiice ale minerilor, construe, muncii, ale demnității, ale cutezanței. Odată cu impresionantele împliniri socialiste din țara noastră, s.a consolidat, an de an, un climat de omenie, de dragoste și veghe pentru ca toți copiii țării să dea țării certitudinea viitorului nostru.Sărbătorim Ziua pionierului la puțin timp după aniversarea, în primăvara a_ cestui an, a 65 de ani de Ia creareaU.T.C. și a 30 de ani de la înființarea UASCR, evenimente istorice în viața și munca tinerei generații care participă, încă de pe băncile școlii, la vasta operă de ctitorire a patriei socialiste. „Parti
dul și statul nostru, sublinia tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul ge. neral al partidului, înconjoară cu tea 
mai caldă dragoste și grijă părintească 
copiii patriei, tînăra generație, făcînd 
totul pentru a le asigura condiții opti
me de viață, posibilități neîngrădite de 
a urca cele mai înalte trepte ale știin
ței și culturii, de a.și împlini aspirați- 

nile și dorințele cele mai cutezătoare, a.
I iirtnîndu-se nestingherit în toate eoni-

torilor, preparatorilor, ai tuturor celor ce muncesc și trăiesc în Valea Jiului,, se află într.o etapă de implicare cu tot elanul în viața social-economică, sinte. tizînd însuși procesul de educație patriotică, revoluționară, în spiritul valorilor muncii. Cei peste 18 000 purtători ai cravatelor roșii cu tricolor, care învață și se formează în școlile din municipiu, au obținut în acest an de învăță- mînt, rezultate de prestigiu — imagine fidelă a calității procesului de instruire și educație, a disponibilităților creatoare, a inteligenței minunaților copii ai Văii Jiului.împrejurul nostru crește și înflorește Valea Jiului. Și odată cu ea copiii noștri, purtători ai cravatelor roșii cu tricolor, pionieri în ale căror priviri pezi și senine freamătă orizonturile itorului. lim-vi_
I’rof. Ileana RADULOVICI, 

președinta Consiliului municipal 
Organizației pionierilor Petroșani

al

curînd s.a încheiat municipală a sesiu- comu- pio- manifestare, au a_Talent și spirit creatorLa faza de masă a Festivalului național „Cîntarea României", ediția Vi-a, minunat cadru afirmare a talentului . creației, au participat 6230 de pionieri și elevi, consti- tuiți în 236 de formații și cercuri de creație. Valea Jiului a fost reprezentată la etapa republicană de 31 formații artistice și in- terpreți din școlile generate 1. 2, 5, 6 Petroșani, 1 și 2 Lupeni, nr. 2 și Casa de copii din Uricani, Casele pionierilor și șoimilor patriei Petroșani, Vulcan și Lupeni, din liceele de matematică-fizică, economic și de drept administrativ, industriale Petrila și Vulcan.Au fost apreciate și li s-a acordat locul 1 pe țară și titlul de laureat la 22 formații și cu locul II —

a de Și
ale ale Festivalului național . „Cîntarea, României", ediția a 

VI_a, .sînt : Estradă , —Școala generală nr. 1 Lupeni; Feerie — Casa pio-
5. Formațiile artistice pionierilor, laureate

Festivalul național 
„Cîntarea României”

oierilor și șoimilor patriei Vulcan; brigadă artistică— Școala generală nr. 6 Petroșani; satiră și umor— Școala generală nr. 2 Petroșani; teatru — Școala generală nr. 6 Petroșani ; montaj literar-artistic Școala generală nr. 6 Petroșani; dansuri ] . mixte — Școala generală nr. 1 Petroșani; dans cu temă — Școala generală

nr. 2 Lupeni; cor pe voci egale și grup coral cameral — Școala generală nr. 1 Petroșani; grup vocal folcloric — Casa de copii U. ricani; formații vocal-in- strumentale de muzică ti- nără —- Casa pionierilor și șoimilor patriei Petroșani; dans de societate — Școala generală nr. 5 Petroșani; grup vocal.folcloric — Școala generală nr. 2 Uri. câni; dans modern Școala generală nr. 2 peni.

etapa nii de referate și nicări științifice ale nierilor. La devenită tradițională, participat în acest an proape 100 de pionieri din școlile generale ale Văii Jiului. Referatele și. comunicările științifice au dovedit, încă o dată, preocupările intense, atent, pasiunea pentru cercetare, și competența cu îndrumați de cadrele dactice.Au impresionat în deosebit lucrările care avut ca temă aspecte gate de viața și activitateaAstfel, lire- deli terar : momîrlăneas-

studiul copiilor precum care sini di-modau le-din Valea jiului, la secțiunea limba și teratura română, s.au marcat câteva lucrări dicate folcloruluiStrigătilra(Liana Gherman, Școa-

mindru nume iSînt pionier, ce mîndru nume I Pot duce fala țării-n lume, Pot patriei stegar să-i fiu, Și nia- presus de orice, fiu. Călăuzit de.al meu partid, Sub Sub Pot Sînt steagul său nebiruit, steagul mîndru tricolor, duce fala țării _n lume, pionier, ce mândru nume !
Mireîa MARINESCU.

Școala generală nr. 1 Lupeni, 
clasa a VHI-a A

Minerii
Oamenii adincului străpung în rădăcini de piatră 
Miracolul de dincolo de cunoscut — aurul negru, 

deschizînd drum spre lumina vjeții.
Mîinile lor — aripi spre viitor — ce sfredelesc

ființa pămintului 
Din constelații ferecate in universul negru al adincului, 
acești fîntînari ai luminii — minerii 
dezgroapă o comoară de neprețuit: cărbunele, 
care îi îndrăgește și li se dăruie cu bucurie.
De jos, aduc lumina stelelor din cetăți de piatră, 

picurind

la generală nr. 6 Petroșani), „Cîntecul satiric mo. mîrlănesc" (Claudia Sata_ lan — Școala generală nr. 6 Petroșani). S-au remar. cat, de asemenea, lucrările elevilor Emil- Samuel (Școala generală nr. 1 I’e_ troșani — biologie). Maria . Gherman (Școala generală nr. 6 Lupeni — Istorie, și educație materialist științifică), Daniela Koș (Școala generală nr. 6 LU- peni — Geografie), Magdalena lie (Școala genera- : lă nr, 2' Petroșani — muzică) și Viorica Cosma (Școala generală nr, 1 Petrila -Sîntigindul organizației cipale a pionierilor, copiii sînt bine îndrumați și o_ rientați spre studiu și cercetare, abordînd probleme ale cunoașterii, cu spre viitor.

Acordarea unor 
distincții 

pioniereștiAstăzi, în cadrul adunărilor1 festive cu din unitățile dedicate „Zilei lui“, un număr pionieri vor fi distinși insigne pentru rezultate deosebite obținute la vățătură, în acțiuni muncă patriotică, în domenii de activitate, asemenea, un număr 32 pionieri vor trăi emoțiile decernării celei mai înalte distincții •— „Meritul pionieresc".*.

ceremonial pionierești, pionierii - de 5390cuînde alte
Dede

- educație fizică), dovezi certe că, în muni-

populare

Primii în sport, primii la

Bucuriile vacanței• Peste 2600 de pionieri vor petrece în acest an vacanța în tabere de odihnă.• Școala generală nr. 4 de copii generalăȘcoala
\

• tn cadrul naționale „Daciada" păHicipat peste 20 000 pionieri și elevi din tea Jiului,• Locul 1 pe .țară la
din strălucirea lor la fiecare fereastră 
Din neagra tăcere ei aduc cîntec de i iață. 
Din străfundul pămintului răsună 
eîntecul minunat al muncii, 
cînteeul adincului.

Mihaela Luminița IACOBESCU, 
Școala generală nr. 6 Petroșani, 

clasa a Vll.a C

schi a fost obținut, ia Cupa „Pionierul", de pionierii Văii Jiului Alina Kadaf(Școala generală nr. 2 Lupeni), Demetrius Cristian Onețiu și Valache (Școala nr. 1 Petroșani), care reprezentat , j udețUl p.edoara I bite.

eompet jț ieiauileVa- premii, și titlul de pioană internațion ală R.S..R. la slalom special
• Pioniera Ecaterina Di- țiicu de la CPSP a obținut, printre Lupeni alte caiit- a

Edelin, Geta generală au llu. ia această c<tnrtw_

• Tot în întreceri de schi de importanță națională, s-au remarcat pionierii Adrian Cîmpeanu, Gerlinde Mihuț, Enike Sa_ bău, Adrian Pică, Dan Pe_ ierfi, Gheorglie Bitu, Felicia Ghiura, Alexandru Acs și uiblți alții.

învățătură• 'La fazele județene ale marii competiții naționale „Daciada", Valea Jiului a fost bine reprezentată prin pionierii Dragoș Ciocan și Daniela Koș (tenis de masa), Adrian Angbel, Maria Niță, Simona Pruned (cros), Luminița Pulbere (orientare turistică).• La finala, pe țară a < miciirsului de gimnastică, pionierele Luminița flar. buzariu, Adriana Lea, Nici beta srîțu, și Cristina ‘'oca au ocupat locul IJ.

Petroșani, Casa Uricani, Școala nr. 5 Petroșani și generală nr. I Lupeiii vor organiza expediții ,(Cutezătorii".• In taberele speciale ' vor pleca, de asemenea, . sute de pionieri din Valea Jiului.• La Valea Budului și Dărmănești sînt organizate. tabere speciale pentru subredacțiîle pionierești și cercurile de artă plastică.• La Festivalul internațional „Copiii lumii cîntă pacea", organizat la Năvodari, vor participa 15 pionieri de la CPSP Petroșani, membri ai formației vo_ eal-instrumentale de muzică ușoară.• Pionierii de la Școala generală nr. 7 din Petroșani vor lua parte la faza republicană a Complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei".• La faza republicană a Concursului de radiogoniometric, cate se va desfășura la Poiana Pinului, din echipajul județului. Ilunedoattl voi1 face parte și 3 concurente de la Casa pionierilor Petroșani, iar la cea de radiotelegrafia un concurent de la pionierilor Lupeni.• Aeromodeliștii nieri din întreaga se vor întrece la Șâliște— Sibiu. Din echipajul județului Hunedoara fac parte și trei copii . de la Casa pionierilor Lupeni.

C-^Sapio_ țaiă

Pagină realizată de
T. SPATARU .

și M. Bll DRESUL
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MOSCOVA

gramarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
încheierea lucrărilor 

Congresului mondial al femeilorMOSCOV A 27 (Agerpres). La Moscovă s.au încheiat sîmbătă lucrările Congre- . sului mondial al femeilor,.desfășurat sub deviza „Spre anul 2000 fără arme nu. cleare, pentru pace,' egalitate și dezvoltare"..Forumul femeilor a reunit în capitala sovietică

aproximativ 3000 de participante, reprezentînd organizații naționale din 154 de țări,. ea și organizații neguvernamentale și din. sistemul O.N.U. ’România a fost reprezentată de o delegație a ' Consiliului Național al Femeilor. ... ■In centrul dezbaterilor s-au situat probleme ac. tuale privind lupta pentru rpace și dezarmare, rolul ii meilor în societate. /

Pentru întărirea încrederii în bazinul 
- . Oceanului IniianNAȚIUNILE UNITE 27 (Agerpres). Delegațiile țărilor socialiste membre ale Comitetului special • al O N.U. pentru Oceanul Indian, între care și România, au prezentat comitetu. lui un document intitulat „Măsuri vizînd întărirea încrederii în bazinul Oceanului Indian". Intre altele, documentul propune pentru această zonă limitarea numărului de nave militare _ ale statelor neriverane, retragerea; navelor militare dotate cu arme nucleare, încetarea zborurilor avi-

canelor militare avînd arme nucleare la bord, re. ducerea -numărului mane, vrelor și exercițiilor militare maritime și aeriene — de mare amploare, suspendarea activității baze, lor militare și, ulterior, lichidarea lor.

ARMATA POPULARA Șandinistă a respins un atac lansat de forțele mercenare contrarevoluționare antisandiniste pe direcția orașului Quilali, la 140 km nord de Managua, în intenția acestora de a prelua controlul asupra localității — transmite agenția TASS, citînd un comentariu difuzat de postul tadio național nie: In cursul schimburile- de focuri, opt mercene trarevoluționari și-au j er_ dut viața, alte clteva zeci fiind răniți.
dem.

>n

IN CAPITALA Senegalului, Dakar, s.au încheiat lucrările primei sesiuni a Comitetului consultativ al UNESCO privind co iba_ .terea analfabetismul ii în , “ Africa, în cadrul căreia au fost definitivate liniile generale ale urnii program de acțiune menit să ducă la eradicarea neștiinței de carte de pe continent.SIDA. In ultimele 30 de Bile, autoritățile sanitare italiene au înregistrat alte 110 noi cazuri de SIDA (Sindromul imuno.defici. iar dobîndit). Pînă în prezent, în Italia sînt înregistrați oficial 840 de bolnavi de SIDA, informează agenția ANSA.IN CHILE a fost creată coaliția „Stingă Unită", grupînd formaț’uni politice progresiste ce activează in ilegalitate, între care și Partidul Comunist — trans, mite agenția TASS. „Stingă Unită" î.și propjme impulsionarea și înfăptuirea mobilizării sociale și politice, ample și unitare a maselor, a tuturor forțelor democratice în lupta împotriva dictaturii.
FranțaIn ultimii ani, în țările occidentale a crescut numărul femeilor însărcinate toxicomane. Acest feno. men, care ia proporții în Franța, și complicațiile pe care sarcina le poate avea au făcut obiectul unei cer, cetări colective la Centrul spitalicesc din Nisa.I-Ieroina este un drog dur, care produce o dependență gravă. Este toxică pentru ficat și pentru creier. Intr-o doză mai mare, ea blochează centrele respiratorii și poate provoca ■ moartea. Or, în pîntecele mamei, copilul nu este la adăpost de drog: heroina trece în sîngele lui,:- îl impregnează complet. Fătul se obișnuiește ătî-t de mult cu ea, îneît la naștere, eînd este privat de doza

Amplificarea valului de manifestații 
de protest împotriva dictaturii 

din Coreea de SudSEUL 27 (Agerpres). Valul de manifestații de protest împotriva dictaturii din Coreea de Sud, s.a amplificat considerabil, odată cu declanșarea, vineri, a „Marșului pașnic pentru democrație", la care au participat sute de mii de persoane, care au inundat, practic, piețele publice și străzile principalelor orașe sud_coreene. . .Inf run tind cordoanele multiple ale poliției, carele

blindate și bombele cu gaze lacrimogene, demonstranții au reluat sîm_ bătă acțiunile de protest cu și mai multă vigoare.1 Brutalitatea intervențiilor poliției a determinat riposta manifestanților, pro. ducîndu.se ciocniri de amploare — relevă agențiile de presă. Numărul celor răniți, vineri și sîmbătă se ridică la aproape 4000 de civili și peste 600 de polițiști.

Dejucarea unui 
complot militar s 

în GuatemalaCIUDAD DE GUATEMALA 27 (Agerpres). A- gențiile guatemaleze , de presă Enfoprensa și Ceri, gua informează, citînd un comunicat oficial dat publicității în capitala țării, că autoritățile au dejucat un complot orga, nizat de cercuri conservatoare din armată împotriva guvernului președintelui Vinicio Cerezo. S-a precizat că It. col. Cesar Francisco Najera și mr. " Gustavo Adolfo Diaz au fost demiși din funcții -și forțelor alți anscoși din rîndul armate guatemaleze, ofițeri aflîndu_se în chetă. ? ’ ' ' .Presa din Ciudad Guatemala notează că _____ litarii implicați în tentativa de lovitură de stat a- veau strînse legături cu forțele mercenare contrarevoluționare antisandi. niște.
de mi.

DROGURI CONFISCATEPoliția britanică U descoperit și confiscat recent într.un apartament din Londra o cantitate de 50 de kg de cocaină. In același timp, mai multe persoane implicate în traficul de droguri au fost arestate. Agenția ADN precizează că a fost cea mai mare cantitate de astfel de stupefiante capturată vreodată în Marea Britanie.
CĂLDURĂ IN... ~
GROENLANDAtimp ceIn european așteaptă să vină vară, înregistrîndu.se încă temperaturi moderate și precipitații abundente, locuitorii Groenlandei se bucură de un neobișnuit val de căldură. In golful Disko, în apropiere de Jakobshavn, mercurul termometrelor a urcat pînă la 27 de grade, iar localnicii acestei așezări, situată mult mai la nord de cercul polar, urmăresc cu uimire topirea ghețarilor.

FAPTUL DIVERS

?£GUCel mai mult suferă căldură clinii, obișnuiți să fie înhămați la sănii și care „se simt în largul lor“ la temperaturi de minus 30 de grade...
CONFIRMARE 
ȘTIINȚIFICA. Ipoteza privind existențacontinentul unor încăperi necunoscute în interiorul piramidei lui Kheops a primit confirmare științifică. Existența lor în piramidă a fost confirmată în urma prelucrării datelor culese de instalațiile electronice montate de un grup de specialiști japonezi în luna februarie în apropierea piramidei și a Sfinxului. Pe baza acestor date, s.a confirmai; existența cîtorva asemenea „încăperi" în piramidă, precum și a u-

nul coridor despre a cărui existență nu se știa. De a. semenea, aparatura electronică a detectat cantități de cupru șl bronz la baza Sfinxului.
AVION SPATIALO comisie de experți guvernamentali niponi a a_ nunțat că Japonia va construi un „avion spațial" cu zece locuri care va putea zbura cu o viteză mai mare de 30 de Ori debit viteză sunetului. Acest aparat de zbor va fi supus primelor. încercări în prima parte a deceniului următor. Experții, citați de agenția ’Taniug, au precizat; de asemenea, că aparatul va fi o combinație între o rachetă și un a. vion, caracteristicile rachetei fiind îndeplinite la altitudini de peste 30 km, în timp ce decolarea și a- terizarea se vor desfășura ca la un avion convențional. Se apreciază că acest avion spațial va fi mult mai sigur decit o navetă spațială.

sa obișnuită, se află în stare de sindrom de servaj, care îi poate fi fatal dacă nu este tratat la timp.Au fost puse sub observație medicală 21 de he. roinomane, care s.au dro_
greutatea inferioară normale. Transferați tematic la serviciul de re. anînfare, jumătate'* dintre nou.născuții de acest gen au prezentat rapid un sindrom de servaj. Aceasta se

Realități zguduitoare din lumea capitalistă
„LE FIGARO"gat înaintea sarcinii. Cele care au continuat să se drogheze au riscat avortul spontan în primele trei luni sau moartea fătului „in utero" mai tîrziu. Complicațiile infecțioase numeroase in cursul. cinii, iar nașterea sînt sar_ este ■adesea prematură și ridică probleme. Copiii au

celei sis-

manifestă prlntr.p agitație a pruncului, o stare de excitație, iratibilitate, deshidratare etc.LSD, drogul care produce halucinații, pune probleme și mai dificile. Lua. tă în primele trei luni ale- sarcinii, această substăn- ță — dacă este asociată și cu amfetamine — mă_

s nașterește riscul de malforma. , ții ale fătului. Dovada a fost făcută in Statele Unite, i Toxicomaniile cele mai frecvente. în Franța, rămîn cele cu alcool și tutun. Alcoolismul cronic al unei femei insărcinate face ca aceasta să dea naștere unui copil hipotrofic, adică sub greutatea normală și cu o discretă microcefalee, u- neori. Sînt posibile o înapoiere mentală, o întîrzie- re psihomotorie. Etilismul în timpul sarcinii este a treia cauză a intîrzierilor mentale, în ordinea frecvenței. Consumul abuziv de tutun la femeia ' însărcinată duce și el, adesea, la nașterea unui cogjl hipotrofic, fragil și expus infecțiilor. .. .
COtEGIUL DE REDACȚIE I lașii BALAN. loan DUBEK. Dorin GHEfA. Ion 

MUST AI A, Simion POP — redactor set Teodor RUSU — redactor set
Tiberiu SPAÎARU_______________________________________________________________ ___

adjunct

FILME
28 iuniePETROȘANI — 7 No. 

ii-mbrie: Șatra; Unirea ; întunecare; PaHngul : Carmen, I-II.PETRILA: LuptătorulSaol. albastră.ANINOASA: Liceenii.VULCAN — Luceafărul: Pădureanca.
LUPENI — Cultural : Toate pîilzele sus.URICANI: Domnișoara Aurica.

29 iuniePETROȘANI — 7 No
iembrie: Sania albastră; 
Unirea: Ih vizită la Van Gogh; parîngul: Răzbunarea haiducilor..PETRILA: Luptătorulcu sabia.LONE A: 11 iubesc pc Victor.VULCAN — Luceafărul: Atkins.LUPENI — Cultural : Prăpastia iubirii,URICANI: Cea mai în. cîntătoare, cea mai atră. gătoare.N.R. Eventualele modificări intervenite în pro-

TV• 28 iunie11,30 Telex. 11,35 Lumea Copiilor. 12,40 Din . cununa cîntecului româ- popu-nesc (c). Muzică populară. 13,00 Album duminical (pe). 14,45 A te fe- viața tinerei generații'(c). 17,30 Fotbal: Finala Gupei României — Dinamo — Steaua. Transmisiune directă de la stadionul „23 August" din Capitală. 19,15 Telejurnal. 19,30 Țara mea azi (c). Epoca Ccaușescu. Epoca. de. glorii — epoca de fapte revoluționare. Documentar realizat în județul Teleorman. 19,50 ’ Cîntarea României (c). 20,30 Film artistic. Contesa Wa. levvska. 22,00 Telejurnal.
29 iunie20,00 Telejurnal. 20,20 Viața economică. 20,35 Tezaur folcloric (c). 20,55 Tinerii — participanți la j elaborarea deciziilor, în primele rînduri pentru înfăptuirea lor. 21,10 Film ; în serial (c). Anna Pavlo

va. 21,50 Telejurnal.
I

I 
\ r-

încadrează de urgență :

— «esponoabil secție auto-moto Vulcan

I

Condiții: calificat în meserii specifice | 
acestei activități ; categoria de încadrare mi- J 
nim a 3-a ; vîrsta, peste 21 ani. *

Informații suplimentare se pot primi Ia 
cooperativeibiroul personal-învățămînt . al 

sau prin telefon 60312—60593.

Mi ca publicitateCU OCAZIA zilei ono- ’ peni. O declar nulă. (16 773) mastice și a ieșirii la pen- sie, mama și fiul urează scumpului lor Vanceo Pă. vel multă sănătate și fericire. (16 778) ■VIND casă Timișoara. Relații, Petrila, telefon 50554. (16 764)PIERDUT contract chiriere pe numele Răducă Florea, eliberat de EGCL Petroșani. II declar nul. (16 783)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Pencea Stelian, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16 784)PIERDUT legătură cu chei (25 iunie 1987). Adresați Casa nr. 1 (ghișeu) CEC petroșanii Găsitorului recompensă. (16 780)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 3542, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16 772)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cherecheș Elena, eliberată de UP Lu_
ANUNȚURI

în.

‘ PIERDUT certificat ab. solvire a 10 clase pe nu.. mele Dragu Cornelia, cli. berat de Liceul mecanic com. Gruia în anul 1975 II declar nul. (16 785)PIERDUT legitimație bibliotecă periodice nr. 5915. eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16 779)PIERDUT chitanțier d. la nr. 3478 la nr. 3527, eliberat de I.M. Dîlja. II declar nul. (16 775)PIERDUT legitimație bi. bliotecă nr. 3799, eliberai de Institutul de mine Pc5. troșani. O declar nulă (16 766)PIERDUT legitimație bliotecă și periodice numele Coșuță Robert, liberată de Inst: tutui mine Petroșani. Le d nule. (16 765)PIERDUT legitimație . viciu pe numele Mesz< Sorin, eliberată dePetrila. O declar(16 769)
DE FAMILIE

bi. pe

PIOS OMAGIU de aducere aminte la împliniiȚJț 
unui an de la dispariția scumpei mele soții ..

CRICOVAN SILVIA ; '
Nu o voi uita niciodată. (16 786)

SOȚIA EUDOCHIA, copiii Mariana și Ileana, g>_ 
nerii Valentin și Nelu anunță cu adîncă durere 
împlinirea a trei ani de la dispariția celui care « 
fost un soț ideal și un tată inegalabil

.... , a șteȚiu petru
din Aninoasa. Nu.l vom uita niciodată. (16 780)
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